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(pomembni dogodki 

ANGLEŠKA VOJNA MORNARICA NA JADRANU. Orjaki se bodo mudili pri nas 
od 1. septembra do 22. oktobra. — Velika angleška vojna ladja »Glorious« 

ZBOR NAŠIH ROJAKOV V NEMČIJI na okrašenem vrtu Bromnove restavracije v 
Marlu. Ob glavni mizi predsedniki in gostje, med njimi nemški novinarji, ki jih po-

zdravlja predsednik g. Pavel Bolha 

JUBILEJ SOKOLA IN DOMA V ŽELEZNIKIH. Sokol v Železnikih bo praznoval dne 
2. septembra 25 letnico obstoja, združeno z 10 letnico otvoritve lastnega doma. Društvo 

se krepko razvija in šteje lepo število narodnih domačinov 

SPOMINSKA PLOŠČA DOBROVOLJCU AV» 
GUSTU JENKU. 20 let je poteklo od prve od-
ločilne jše biitke v začetku svetovne vojne, od 
bitke med Srhi ln Avstrijci na Cer planini. V 
noči od 10. na 17. avgusta 1. 1914. so Srbi z nad-
človeškim naporom odbili Avstrijce s Cera. Med 
blizu 2000 žrtvami srbske vojske je padel tudi 
prvi slovenski dobrovoljec v srbskih četah Av-
gust Jenko. Spomenik na Ceru pokriva skupni 
grob znanih in neznanih junakov; med njimi leža 
tudi Jenkove kosti. Jenkovi predvojni tovariši, 
(starešinski »Preporod« in dobrovoljcd eo vaU 
dalt na Jenkovi rojstni hiši v Ljubljani na Go-
sposvetskl cesti 7 spominsko ploščo. Tam se ja 
podil Jenko 1. 1894. Gimnazijo je dovršil v Ljub-
ljani. V začetku leta 1912. je bil kot osmošoleo 
med prvimi organizatorji jugoslovenskega giba. 
mja med slovensko mladino. Postal je najgloblji 
Organizator revolucionarnega gibanja za osvobo« 
Jem je vseh južnih Slovanov, in je pomagal ustano. 
Viti list »Preporod«, katerega smoter je bil šlxv 

jenje jugoslovenskega gibanja med Slovenci. -

TRIJE RODOVI NA VRHU TRIGLAVA. Sta-
rosta slovenskih poklicnih novinarjev g. Anta 
Beg, njegov sin istega imena (učitelj v Trbov-
ljah, ustanovitelj in predsednik ondotne podruž-
nice SPD) in tega sinček Milan, ki je kljub svoji 
mladosti (letos novembra bo 11 let star) bil to 
(pot (dne 23. julija) že šestič na vrhu Triglava. 

ŠOLA KRALJEVIČA ANDREJA PRI SV. MIKLAVŽU NA DRAVSKEM POLJU je 
bila nedavno odprta in blagoslovljena. Nova šola je trirazredna in ustreza vsem zdrav-
'.'A1 enim predpisom. Da je Sv. Miklavž dobil tako potrebno šolo, je v veliki meri 

zasluga narodnega poslanca g. Antona Krejčija 



doma in na tujem « 

GESTDESETLETNICO je praznoval 15. avgu-
6ta g. Jernej BoJhar, posestnik In lastnik us-
r s i t e g a podjetja v Domžalah. Po rodu je iz 

v kamniškem okraju. G. Bolhar je eden naj-
starejših Članov Sokola v Domžalah In odbornik 
fci dan raznih narodlnih in stanovskih društev. 
(Neomajnemu naprednjaku ln narodnjaku Ba 

mnogo let! 

KAPOCETNIK HITLERJEVEGA UPORA V 
AVSTRIJI, Dr. Wachter, sin avstrijskega gene* 
tala, ki je organiziral hltlerjevski upor na Duna-

ju, pa je pravoCasno zbežal v Nemčijo. 

NA S LAVJU GASILCEV LJUBLJANSKE TOBAČNE TOVARNE. NEDAVNO 
vzorna gasilska četa ljubljanske tobačne tovarne slavila svoj biserni Jubilej. Na^ 
so: starosta Gasilske zveze dravske banovine Josip Turk s tajnikom 
dr. Markovič, prvi namestnik generalnega direktorja monopolske uprave 
viča, ki je bil pokrovitelj proslave, inšpektor dr. Pavlovič kot zastopnik 1 
ministrstva in vodja reševalne postaje Engelbert Gostiša kot zastopnik Ijul 
župana dr. Dinka Puca. 

Sk 

XJEVICI PR I D IRKAH NA BLEDU. Kakor smo poročali, je Kol< 
v Ljubljani v nedeljo 19. avgusta priredilo konjske dirke V 

eme je privabilo na dirkališče okrog 2000 gledalcev. K dirka: 
\Tj. Vel. kraljica Marija s kraljeviči. V imenu odbora se je kj: 
lonil g. dr. Luckmann ter se zahvalil za poset. Kraljica lo kralji 

so z zanimanjem opazovali vse točke prireditve, pri odhodu pa so bili prtSJ 
počastitev. — Prizor z galopne dirke. 

POČASTITEV ČLOVEKOLJUBJA. Križniški red 
ima v Ormožu bolnišnico, ki že nad 30 let uspeš-
no deluje. V tej bolnišnici je pred 15 leti nastopil 
zdravniško mesto g. dr. Anton H r o v a t , mlad 
zdravnik in globoko čuteč človekoljub. S svoj im 
151etnim delom si je g. dr. H»»—- 1 

£en ugtled in veH1 '— 
v bon-"1'*" 



^tedemka kronika 

AVSTR. ZVEZNI KANCELAR DR. SCHUSOH-
NIGG JE SLOVENSKE KRVI. Njegov stari oče 
je bH še pravi slovenski šušnik. Bil je ugleden 
posestnik in kmet v bližini sedanje avstrijsko, 
jugosiovenske meje. Njegov dom je bdi po vsej 
Koroški znan kot prava slovenska trdnjava. Po-
znali pa so ga ne le kot zavednega Slovenca, 
(marveč tudi kot vzornega gospodarja. Kot pa-
meten gospodar in skrben oče pa je hotel poskr-
beti tudi za primerno izobrazbo svojih otrok. 
Kot prava slovenska grča jih je imel cel tucat. 
šest sinov je poslal v šole, Jn to ga je upropastilo 
v gospodarskem in narodnem pogledu. Šolanje 
je bilo tudi takrat drago in preden so vsii sinovi 
dovršili študije, je moral zadnji rep iz hleva in 
nazadnje je bil stari šušnik prisiljen prodati po-
sestvo. Nastanil se je s svojo ženo v Pliberkm, 
Vsakomur je pomagal, če je le mogel. Nemcem 
Je bil seveda trn v peti in v splošnem so ga na-
zivali »der windische Minister aus Bleiburg«, 
Njegove otroke pa je nemška šola odtujila od 
rodnega jezika. Vsi po vrati so se ponemčili in 
sedanji avstrijski koncelar se kakor že njegov V 
šoH ponemčeni oče podpisuje nemško Schuscih-
migg! Nekaj malega sicer še zna slovensko, go* 

voriti pa ne mara več. i 

»KRALJICA ZRAKA«. Ta častni naslov je dobila, 
261etna francoska letalka Helene Boucherjeva« 
ki je te dni dosegla dva nova hitrostna viška* 
Slika jo kaže po poletu, ko stopa iz svojega le-

tala na letališču v Istresu. 

ODDELEK NEMŠKE VOJSKE V MOALTTU prisega zvestobo Adolfu Hitlerju kot 
vrhovnemu poglavarju armade. 

GRAD NEUDECK, kjer je preminul veliki nemški državni predsednik Hindenburg J 

MANEVRI ITALIJANSKE VOJSKE. Italijanski kralj in Mussolini zasledujeta t 
spremstvu oficirjev generalnega štaba potek manevrov, 


